
Papieska intencja – O coraz lepsze rozeznawanie: Módlmy się, abyśmy umieli coraz lepiej rozeznawać, 

by dobrze wybierać drogi życia i odrzucać to, co oddala nas od Chrystusa i Ewangelii. 

Intencja parafialna: Módlmy się za całą naszą wspólnotę parafialną. Módlmy się za młodzież wyjeżdżającą 

na Oazę do Hiszpanii i za pielgrzymów wyjeżdżających do Medjugorie. Módlmy się za wszystkich parafian 

wyjeżdżających na wakacje i za gości spędzających wakacje w naszej parafii. Módlmy się o zachowanie od 

klęsk żywiołowych. 

 

1. Przeżywamy dziś Uroczystość św. Apostołów Piotra i Pawła. Pamiętajmy w tym dniu szczególnie o 

modlitwie za papieża Leona, następcę św. Piotra. Składka z przeznaczona jest do dyspozycji Ojca Świętego 

(tzw. świętopietrze). Jutro zakończenie Nabożeństw Czerwcowych. Przypominamy, że rozpoczęły się 

wyjazdy wakacyjne z młodzieżą i urlopy księży. Kancelaria czynna codziennie w godz. 8.00-9.00 oraz po 

wieczornej Mszy św. W niedziele i święta kancelaria nieczynna. W sprawach pilnych w celu umówienia się 

na spotkanie prosimy kontaktować się księdzem dyżurnym – nr: kom.: 571343406. 

2. Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się do godnego przeżycia naszego Odpustu parafialnego. 

Dziękujemy ks. Mariuszowi Nosalowi za przewodniczenie Sumie Odpustowej i wygłoszone słowo Boże, 

dziękujemy Orkiestrze im. Tadeusza Moryto po dyr. Prof. Stanisława Strączka, Scholi Parafialnej i Panu 

Organiście, Pocztom Sztandarowym, DSM, LSO, niosącym feretrony i baldachim. Dziękujemy 

dziewczynom z DSM ze Szczereża za uczestnictwo w procesji. Byłoby pięknym zwyczajem, gdyby na 

Odpuście parafialnym były także feretrony ze Szczereża. Dziękujemy dzieciom sypiącym kwiaty i 

dzwoniącym dzwonkami, ich rodzicom, babciom i dziadkom, wszystkim, którzy uczestniczyli w sumie 

odpustowej. Dziękujemy za pielęgnowanie tradycji i uczestnictwo w strojach regionalnych. Dziękujemy 

siostrze Marii  wszystkim, którzy pomagają za przystrojenie naszego kościoła. 

3. Pragniemy poinformować, że decyzją ks. Biskupa, po czterech latach posługi duszpasterskiej w naszej 

parafii, ks. Jan Kurek został mianowany wikariuszem w parafii pw. św. Antoniego Padewskiego w 

Gołkowicach Górnych. W Jego miejsce przychodzi pracujący dotychczas w Ciężkowicach ks. Grzegorz 

Banaś pochodzący z Drwini. Ks. Janowi już dziś dziękujemy za Jego gorliwą posługę duszpasterską w 

naszej parafii. Życzymy światła Ducha Świętego, sił duchowych i fizycznych i wsparcia Matki Bożej na 

nowej placówce. Zanim przyjdzie czas na oficjalne podziękowania, które planujemy na 26 sierpnia na Mszy 

św. o godz. 18.00, już teraz okażmy naszą wdzięczność w modlitwie i życzliwym słowie. 

4. W tygodniu będziemy obchodzić: 

- środa, 2 lipca - święto Najświętszej Maryi Panny Tuchowskiej. Rozpoczyna się Wielki Odpust Tuchowski 

ku czci Najświętszej Maryi Panny Tuchowskiej. Program uroczystości na stronie internetowej; 

- czwartek, 3 lipca - święto św. Tomasza Apostoła; 

- niedziela, 6 lipca - święto patronalne Apostolstwa Chorych. 

5. Składamy serdeczne życzenia imieninowe ks. dr. Piotrowi Nowakowi, ks. Pawłowi Słabaszewskiemu i 

ks. Pawłowi Zborowskiemu. Życzymy wszelkich łask od Chrystusa Najwyższego Kapłana, 

błogosławieństwa Bożego w posłudze kapłańskiej, opieki świętych patronów i zdrowia. Wszystkim 

Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia także życzymy Bożego błogosławieństwa, opieki Matki Bożej i 

zdrowia. Do życzeń dołączamy modlitwę. 

6. Dziś w nocy na Oazę-Pielgrzymkę autokarową do Lourdes i Hiszpanii wyruszyła młodzież z ks. Janem  i 

opiekunami. Pamiętajmy o nich w modlitwie. 

7. We wtorek o godz. 11.00 zapraszamy na Mszę św. wszystkich wyruszających na pielgrzymkę do 

Medjugorie . Zapraszamy także członków rodzin, oraz wszystkich chętnych.  

8. Witamy w naszej wspólnocie wszystkich, którzy spędzają swój urlop w naszej parafii. Życzymy dobrego 

odpoczynku. Zapraszamy do uczestnictwa w życiu kościoła w Łącku. 

9. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek i I Sobota miesiąca. Zapraszamy do skorzystania z 

sakramentu pokuty. Spowiedź codziennie rano od 6.00 i po południu od 17.00. Prosimy nie ściągać ze 

spowiedzią na ostatni moment. Księża są na wyjazdach z młodzieżą lub na urlopach, więc planujmy naszą 

spowiedź wcześniej i nie ściągajmy na ostatnią chwilę.  
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– W I Czwartek zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu i Mszę św. W czasie adoracji będziemy 

modlić się szczególnie za kapłanów i w intencji nowych powołań z naszej parafii. 

– W I Piątek miesiąca zapraszamy na Mszę św. i nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

Zachęcamy wszystkich do przyjęcia Komunii św. wygradzającej za grzechy własne i całego świata. W tym 

dniu modlitwą i ofiarami wspieramy misje święte. 

- W I Sobotę zachęcamy do wynagradzania Niepokalanemu Sercu Maryi. Zapraszamy wszystkie mamy w 

stanie błogosławionym i małżeństwa proszące o dar potomstwa. Po Mszy św. rano i na zakończenie adoracji 

wieczorem będzie udzielane błogosławieństwo dla mam oczekujących narodzin swoich dzieci i rodziców 

starających się o dar potomstwa. Wieczorem o godz. 20.00 zapraszamy na kolejne Nabożeństwo 

Wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi. 

10. Odwiedziny chorych z Komunią św. z okazji I Piątku: ks. Proboszcz i ks. Łukasz odwiedzi chorych w 

piątek od godz. 8.30; ks. Jan po przyjeździe z oazy 10 lipca od godz. 8.30. 

11. W związku z wakacjami przypominamy, że nasz kościół jest otwarty w ciągu dnia. Zapraszamy do 

nawiedzania Najświętszego Sakramentu. Pamiętajmy jednak o zamykaniu drzwi wejściowych, gdyż w 

przypadku deszczu może dojść do zalania kościoła. Jest jeszcze drugi powód: jeżeli nie będziemy zamykać 

drzwi, to w kościele będzie tak gorąco, jak na zewnątrz. W związku z ostatnią kradzieżą skarbonki z 

przesiąka naszego kościoła informujemy, że nagrana z monitoringu zostały przekazane Policji. Rodzi się 

jednak pytanie w jaki sposób lepiej zabezpieczyć kościół przed kradzieżą i przed jakąkolwiek dewastacją. 

Najlepszym rozwiązaniem byłyby dyżury modlitewne. Osoba czuwająca mogłaby także służyć informacją o 

kościele i parafii zwiedzającym w czasie wakacji. Chętnych prosimy o zgłoszenie się do ks. Proboszcza. 

12. Wszystkim solenizantom i jubilatom tego tygodnia życzymy Bożego błogosławieństwa, opieki Matki 

Bożej i zdrowia. Do życzeń dołączamy modlitwę. 

13. Bóg zapłać za ofiary na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii składane na tacę, w kopertach i na 

konto parafialne. Ofiary inwestycyjne: Łącko nr: 175, 326, 557, 565, 665, 677, 721, 1031; Czerniec 81. Bóg 

zapłać wszystkim, którzy poczuwają się do odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Ofiary można 

przekazywać także na konto parafii z odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na stronie 

internetowej i w ogłoszeniach papierowych. 

14. Informujemy, że od przyszłej niedzieli niedzielna Msza św. w kaplicy na Szczereżu będzie sprawowana 

tylko jedna Msza św. o godzinie 8.00. Zachęcamy osoby dysponujące transportem, aby posłużyć wszystkim, 

którzy mogą mieć trudności z dotarciem do kaplicy na tę godzinę. Msze św. w tygodniu – w środę, I Piątek i 

I sobotę, jak do tej pory. Zachęcamy, aby szukać możliwości uczestnictwa we Mszy św. w kościele 

parafialnym w Łącku, lub w Czernym potoku. Sytuacja powołaniowa dziś w Kościele w Polsce i w naszej 

diecezji także nie napawa optymizmem. Dlatego prosimy o modlitwę w intencji powołań – szczególnie z 

naszej parafii. 

15. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. Do nabycia najnowszy „Gość Niedzielny”. 

16. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszła do wieczności śp. Stanisława Janczura (lat 

81) z Łącka. Polećmy jej duszę Bożemu miłosierdziu. Dobry Jezu, a nasz Panie, daj jej wieczne 

spoczywanie… 

17. Zapowiedzi przedślubne: W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

1) Paweł BANACH z Łącka i Paulina ŁABUZ z Łostówki (1); 

2) Bogdan GROMALA z Maszkowic i Monika PTAK  z Rytra (1); 

3) Wiesław Marian LASYK z Maszkowic i Anna SULIK z Chorzelowa (1);  

4) Łukasz Marcin SOPATA z Łącka i Maria Anna TUREK z Łącka (2); 

5) Mateusz Szymon BANACH z Gołkowic Górnych – Andżelika Teresa SOŁTYS z Maszkowic (2); 

6) Mariusz Paweł JAWOR z Kiczni i Monika Marta LIGAS z Tylmanowej (3); 

7) Piotr MAJERSKI z Łącka i Aneta JURCZAK z Kasiny Wielkiej (3); 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do 

kancelarii parafialnej. 

 

Trwa rekrutacja do Diecezjalnego Studium Organistowskiego w Tarnowie. Wszystkich chętnych, którzy 

chcieliby zostać w przyszłości organistą czy organistką - niezależnie od wieku - prosi się o kontakt z ks. 

Grzegorzem Piekarzem - dyrektorem Studium. Wszystkie szczegółowe informacje znajdują się na stronie 

internetowej Studium Organistowskiego w Tarnowie. 


